Privacy Policy for TREBUCHET Studio Inc.

Effective Date: July 19th, 2024

TREBUCHET Studio Inc. ("we," "us," or "our") is committed to protecting and respecting your privacy. This Privacy Policy explains how we collect, use, disclose, and safeguard your information when you visit our website [www.trebuchet.fun] (the "Site") and use our services.

By accessing or using our Site, you agree to the terms of this Privacy Policy. If you do not agree with the terms of this Privacy Policy, please do not access the Site.

1. Information We Collect

We may collect personal information that you provide to us when you:

- Visit our Site
- In email and other electronic messages between you and our team.
- Contact us for support

We collect several types of information from and about users of our Websites, including information:

- by which you may be personally identified, such as name, e-mail address, telephone number, address, or any other identifier by which you may be contacted online or offline ("personal information"); and/or
- that is about you but individually does not identify you, such as "aggregate" or "anonymized" data.

We collect this information:

- Directly from you when you provide it to us; and
- Automatically as you navigate through the site. Information collected automatically may include information collected through cookies.

2. How We Use Your Information

We use information that we collect about you or that you provide to us, including any personal information:

- To present our Websites and their contents to you.
- To provide you with information, products, or services that you request from us.
- To fulfill any other purpose for which you provide it.
- To notify you about changes to our Website or any products or services we offer or provide though it.
- To allow you to participate in interactive features on our Website.
- In any other way we may describe when you provide the information.
- For any other purpose with your consent.

3. Sharing Your Information

We may share your personal information in the following circumstances:

- With service providers who perform services on our behalf, such as payment processing, data analysis, email delivery, hosting services, and customer service
- With third-party vendors for marketing and promotional purposes
- To comply with legal obligations, such as responding to a subpoena or court order
- To protect and defend our rights and property
- In connection with a business transaction, such as a merger, acquisition, or asset sale

4. Security of Your Information

We use reasonable administrative, technical, and physical security measures to protect your personal information. However, no method of transmission over the Internet or method of electronic storage is 100% secure, and we cannot guarantee its absolute security.

5. Your Data Protection Rights

Depending on your location, you may have certain rights regarding your personal information, including:

- The right to access, update, or delete your personal information
- The right to object to or restrict our processing of your personal information
- The right to data portability
- The right to withdraw consent

To exercise these rights, please contact us at support@trebuchet.fun.

6. Children's Privacy

Our Site is not intended for children under the age of 13. We do not knowingly collect personal information from children under 13. If we become aware that we have collected personal information from a child under 13, we will take steps to delete such information.

7. Changes to This Privacy Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. We will notify you of any changes by posting the new Privacy Policy on this page. You are advised to review this Privacy Policy periodically for any changes. Changes to this Privacy Policy are effective when they are posted on this page.

9. Third-Party Links

Our Site may contain links to third-party websites or services that are not owned or controlled by us. We are not responsible for the privacy practices or the content of these third-party sites. We encourage you to review the privacy policies of any third-party websites you visit.

10. International Users

If you are accessing our Site from outside Canada, please be aware that your information may be transferred to, stored, and processed in Canada. By using our Site, you consent to the transfer of your information to our facilities and those third parties with whom we share it as described in this Privacy Policy

11. Governing Law

This Privacy Policy is governed by the laws of Québec, Canada, without regard to its conflict of laws principles.

12. Acceptance of Terms

By using our Site, you signify your acceptance of this Privacy Policy. If you do not agree with this policy, please do not use our Site. Your continued use of the Site following the posting of changes to this Privacy Policy will be deemed your acceptance of those changes.

13. Contact Information

If you have any questions about this Privacy Policy, please contact us at:

TREBUCHET Studio Inc. 160 rue St-Viateur Est, local 300 H2T 1A8 Montréal, QC, Canada Contact@trebuchet.fun

Thank you for visiting TREBUCHET Studio Inc.!